
T á j é k o z t a t ó 

a helyi önkormányzati választásról 

 

A helyi választási bizottságot az önkormányzat képviselő-testülete választotta meg, 3 taggal és 2 

póttaggal. 

A választási bizottság a jelölési időszakban 3 alkalommal ülésezett, 24 határozatot hozott (a jelöltek 

nyilvántartásba vételéről, sorsolásról, szavazólapok adattartalmának jóváhagyásáról). 

 

A jelölési és kampány időszakban a bizottsághoz panasz, kifogás nem érkezett. 3 polgármester, 13 

önkormányzati képviselő jelölt kérte nyilvántartásba vételét, visszautasított 1 db volt, mert a szükséges 

ajánlószelvényeket nem tudta megszerezni. A nyilvántartásba vételt követően visszalépésre nem került 

sor.  

 

A helyi választás előzetes eredményét jogorvoslattal nem támadták meg, az 2019. október 16-án 

jogerőssé vált. 

 

A településen 2 szavazókör működött. 

 

A polgármester választás tehát érvényes volt, a két szavazókörben leadott 646 érvényes szavazatból 

Pulisch József 478, Varga Péter 168 szavazatot kapott. 

 

A kislistás önkormányzati képviselő szavazólapok összesítése során a 2 szavazókörben 11 érvénytelen 

szavazólap volt. 

 

Összesítve a két szavazókör adatát – a 640 leadott érvényes szavazatból: Kovács György 449, Kaszaláné 

Bán Anikó 389, Naszvadi Sándor Lászlóné 346, Balázs Andrea 302, Kádár Anikó 258, Bagó Norbert 

Bence 257 szavazatot kapott. 

 

A megyei közgyűlés tagjainak választására is sor került 2019. október 13-án. 

 

Az 1. számú szavazókörben a 340 leadott szavazatból 328 szavazat volt érvényes. Momentum 

Mozgalom 30, FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt 207, Magyar 

Szocialista Párt 14, Jobbik Magyarországért Mozgalom 35, Demokratikus Koalíció 42 szavazatot 

kapott. 

 

A 2. számú szavazókörben 311 leadott szavazatból 303 szavazat volt érvényes. Momentum Mozgalom 

39, FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség – Kereszténydemokrata Néppárt 175, Magyar Szocialista Párt 

10, Jobbik Magyarországért Mozgalom 43, Demokratikus Koalíció 36 szavazatot kapott. 

 

A megyei listákra leadott szavazatok területi szinten kerültek összesítésre. 

 

A választás törvényesen zajlott, rendkívüli esemény nem volt. 

 

A helyi választási bizottság nevében gratulálok a megválasztott polgármesternek és képviselőknek, a 

ciklusra jó munkát kívánok. 

 

A választójogi törvény alapján a megválasztott polgármesternek és képviselőknek a helyi választási 

bizottság adja át a megbízó levelet, melyre a választás eredményének jogerőre emelkedését követően 

kerülhet sor. Csévharaszton a választás eredménye ellen jogorvoslat nem érkezett, az eredmény a 

tegnapi napon jogerőre emelkedett.  

 

Itt szeretném megköszönni a választási bizottság tagjainak és póttagjainak a munkáját – a jelölési 

időszakban zökkenőmentesen, gördülékenyen folyt a munka. Minden kitűzött ülésen a bizottsági tagok 

megjelentek, határozatképtelenség miatt bizottsági ülést nem kellett elnapolni. 

 

Csévharaszt, 2019. október 17.                                              Varga-Szalai Cintia sk. 

                                                                                                       HVB elnöke 


